
Posudek kvalifikační práce Strana 1 

 
POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE 

 

 

 

Studijní program Studijní obor Akademický rok 

Ekonomika a management Management 2015/2016 

 

 

Název práce 

Efektivnost regulace cen léčiv ze společenského pohledu v České republice. 

 

 

Řešitel Vedoucí Oponent  

Bc. Kateřina Půžová Ing. Peter Pažitný, Ph.D. Ing. Ondřej Lešetický, Ph.D. 

 

 

Hodnocení práce 

Vymezení cíle a jeho naplnění výborně 

Logická stavba a členění práce výborně 

Práce s literaturou, citace, syntéza zdrojů, přehled o dosavadním stavu bádání v dané oblasti výborně 

Adekvátnost použitých metod, jejich argumentace a způsob použití výborně 

Hloubka a správnost provedené analýzy (ve vztahu k cílům), její teoretické a konceptuální ukotvení velmi dobře nebo dobře 

Vlastní přínos studenta výborně 

Využitelnost výsledků práce v praxi/teorii výborně 

Formální úprava a náležitosti práce (soulad s šablonou kvalifikační práce), rozsah práce výborně 

Jazyková a terminologická úroveň práce velmi dobře 

Poznámka: Výsledná známka nemusí být aritmetickým průměrem jednotlivých hodnocení. 

 

 

Slovní hodnocení o rozsahu alespoň 200 slov 

Hodnocená diplomová práce si klade za cíl analyzovat metodiku cenotvorby léčiv v České republice a 

následně zjistit efektivnost systému regulace cen ze společenského pohledu a v kontextu národní lékové 

politiky. 

Metodika diplomové práce vychází z aktuální legislativy ovlivňující proces stanovení maximální ceny LP, 

přičemž diplomantka komparuje tři použitelné modely. Lze konstatovat, že výzkumná otázka je adekvátní 

stanoveným cílům a teoretický rámec práce je diplomantkou formulován realisticky s ohledem na znalost 

procesu a dostupnost dat – v tomto případě dokumentace ze správních řízení o registraci LP. 

Diplomová práce má přibližně 90 stran relevantního textu a její struktura odpovídá klasickému schématu. 

Vlastní přínos autorky lze identifikovat v kapitolách č. 4 a č. 5. Metodiku hodnocení společenských dopadů 

regulace léčiv považuji za originální/inovativní (předpokládá, že případný rozdíl - zvýšení ceny léčiv -  

představuje ze společenského hlediska na jedné straně zisk pro FF a zároveň ztrátu pro společnost na straně 

druhé), leč ne zcela „zakotvená“ vzhledem k relativně malému počtu analyzovaných správních řízení. V závěru 

práce pak již diplomantka pouze shrnuje nejvýznamnější výsledky svého předchozího zkoumání. 

Diplomová práce je psána v českém jazyce a po formální stránce splňuje veškeré náležitosti, použité odborné 

zdroje a literatura jsou citovány v souladu obvyklými postupy a grafické prvky (schémata, obrázky a tabulky) či 

přílohy vhodně doplňují vlastní text práce. 
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Otázky k obhajobě (1–2 otázky) 

Otázka č. 1: Můžete stručně charakterizovat alternativní způsoby hodnocení efektivity systému regulace cen LP? 

 

Otázka č. 2:  

 

 

Doporučené hodnocení 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně nebo velmi dobře. 
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